



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: [ojs@publications.europa.eu](mailto:ojs@publications.europa.eu)

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

## OGŁOSZENIE DODATKOWYCH INFORMACJI, INFORMACJE O NIEKOMPLETNEJ PROCEDURZE LUB SPROSTOWANIE

### SEKCJA I: INSTYTUCJA ZAMAWIAJĄCA/PODMIOT ZAMAWIAJĄCY

#### I.1) NAZWA, ADRESY I PUNKTY KONTAKTOWE:

Oficjalna nazwa: [Zakład Gospodarowania Odpadami Sp. z o.o.](#) Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [Gać 90](#)

Miejscowość: [Oława](#)

Kod pocztowy: [55-200](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [Zakład Gospodarowania Odpadami Sp. z o.o.](#) Tel.: [+48 713014444](#)

Osoba do kontaktów: [Miroslaw Kierecki](#)

E-mail: [sekretariat@zgo.org.pl](mailto:sekretariat@zgo.org.pl)

[+48 713014562](#)

**Adresy internetowe:** *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* [www.zgo.org.pl](http://www.zgo.org.pl)

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

#### I.2) RODZAJ ZAMAWIAJĄCEGO:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

## SEKCJA II: PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA

### II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Modernizacja i rozbudowa Zakładu Gospodarowania Odpadami w m. Gać. Budowa części biologicznej MBP (stabilizacja tlenowa)

### II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

Przedmiotem niniejszego zamówienia jest zaprojektowanie wraz z uzyskaniem wszelkich wymaganych przepisami prawa budowlanego i prawa ochrony środowiska uzgodnień, opinii i pozwoleń do zakończenia procesu inwestycyjnego i rozpoczęcia eksploatacji obiektu oraz wykonanie robót budowlanych „Modernizacji i rozbudowy Zakładu Gospodarowania Odpadami w m. Gać. Budowa części biologicznej MBP (stabilizacja tlenowa)”.

### II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	<b>Słownik główny</b>	<b>Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)</b>
<b>Główny przedmiot</b>	45252000	
<b>Dodatkowe przedmioty</b>	71320000	
	45253800	
	45259900	

## SEKCJA IV: PROCEDURA

### IV.1) RODZAJ PROCEDURY (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

### IV.2) INFORMACJE ADMINISTRACYJNE

#### IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[15/ZGO/P/2011](#)

#### IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES\\_ZGOGac](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2011-148150](#) rok i numer dokumentu

#### IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2011/S 209-340200](#) z dnia: [29/10/2011](#) (dd/mm/rrrr)

#### IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[25/10/2011](#) (dd/mm/rrrr)

## SEKCJA VI: INFORMACJE UZUPEŁNIAJĄCE

### VI.1) OGŁOSZENIE DOTYCZY:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

### VI.2) INFORMACJE NA TEMAT NIEPEŁNEJ PROCEDURY UDZIELENIA ZAMÓWIENIA:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

### VI.3) INFORMACJE DO POPRAWIENIA LUB DODANIA :

#### VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

#### VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

#### VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się  
zmieniany tekst:

III.2.3 Kwalifikacje techniczne

Zamiast:

d) Kierownik Budowy – posiadający następujące doświadczenie i kwalifikacje: minimum 5 lat doświadczenia w kierowaniu robotami z zakresu ochrony środowiska, w tym doświadczenie na stanowisku kierownika robót lub kierownika budowy przy minimum 2 zadaniach polegających na budowie/rozbudowie/przebudowie zakładu zagospodarowania odpadów metodą MBP i/lub kompostowni/stabilizacji tlenowej, o wydajności min. 10 tys. Mg/rok wyposażonej w system wymuszonego napowietrzania i oczyszczania powietrza odlotowego w biofiltrze, w tym jedno zadanie, gdzie zastosowano zamknięte reaktory uprawnienia budowlane w specjalności konstrukcyjno – budowlanej do kierowania robotami budowlanymi bez ograniczeń lub odpowiadające im ważne uprawnienia budowlane, które zostały wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów; e) Kierownik robót

Powinno być:

d) Kierownik Budowy – posiadający następujące doświadczenie i kwalifikacje: minimum 5 lat doświadczenia w kierowaniu robotami z zakresu ochrony środowiska, w tym doświadczenie na stanowisku kierownika robót lub kierownika budowy przy minimum 2 zadaniach polegających na budowie/rozbudowie/przebudowie obiektu z zakresu gospodarki odpadami lub/i gospodarki wodno-ściekowej o wartości netto minimum 20.000.000 PLN, w tym co najmniej jednej obejmującej budowę/przebudowę/rozbudowę zakładu zagospodarowania odpadów metodą MBP o wydajności min. 30.000 Mg/rok. uprawnienia budowlane w specjalności konstrukcyjno – budowlanej do kierowania robotami budowlanymi bez ograniczeń lub odpowiadające im ważne uprawnienia budowlane, które zostały wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów;” e) Kierownik robót

<p>sanitarnych – posiadający następujące doświadczenie i kwalifikacje: - doświadczenie w pełnieniu funkcji kierownika budowy/ kierownika robót sanitarnych na co najmniej 2 inwestycjach związanych z ochroną środowiska, z których co najmniej jedna dotyczyła budowy/ rozbudowy/przebudowy zakładu zagospodarowania odpadów metodą MBP i/lub kompostowni/stabilizacji tlenowej o wydajności min. 10 tys. Mg/rok, - uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych bez ograniczeń lub odpowiadające im ważne uprawnienia budowlane, które zostały wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów,</p>	<p>sanitarnych – posiadający następujące doświadczenie i kwalifikacje: minimum 5 lat doświadczenia w kierowaniu robotami z zakresu ochrony środowiska, w tym doświadczenie na stanowisku kierownika robót lub kierownika budowy przy minimum 2 zadaniach polegających na budowie/ rozbudowie/przebudowie obiektu z zakresu gospodarki odpadami lub/i gospodarki wodno-ściekowej. uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych bez ograniczeń lub odpowiadające im ważne uprawnienia budowlane, które zostały wydane na podstawie wcześniej obowiązujących przepisów;”</p>
--	---

**VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Miejsce, w którym znajdują się  
zmieniane daty:

[IV.3.4 Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu](#)

Zamiast:

05/12/2011 Godzina: 10:00  
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:

21/12/2011 Godzina: 10:00  
(dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się  
zmieniane daty:

[IV.3.8 Warunki otwarcia ofert](#)

Zamiast:

05/12/2011 Godzina: 10:30  
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:

21/12/2011 Godzina: 10:30  
(dd/mm/rrrr)

**VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić**

**VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia**

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

**VI.4) INNE DODATKOWE INFORMACJE:**

**VI.5) DATA WYSŁANIA NINIEJSZEGO OGŁOSZENIA:**

06/12/2011 (dd/mm/rrrr)